Protokół Nr XVII/2025
z Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Barwicach,
która odbyła się w sali Miejskiej w Barwicach 
w dniu 29 maja 2025 roku


1. Otwarcie sesji:
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Przemysław Gąska, który dnia 29 maja 2025 roku o godzinie 12:00 otworzył XVII Uroczystą Sesję Rady Miejskiej w Barwicach, informując, że sesja została zwołana z okazji Jubileuszu 35-lecia Samorządu Gminy Barwice. Następnie przedstawił porządek obrad, obejmujący m.in. część wspomnieniową, wystąpienia okolicznościowe oraz uhonorowanie zasłużonych samorządowców.
Ad 2. Przedstawienie porządku obrad: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Uroczystość Jubileuszu 35-lecia Samorządu:
a) powitanie gości; 
b) wystąpienia okolicznościowe; 
c) „Samorząd wczoraj i dziś” – część wspomnieniowo-historyczna;
d) uhonorowanie zasłużonych;
4. Zamknięcie sesji. 
Po odczytaniu porządku obrad głos zabrała  Sekretarz Gminy Pani Aleksandra Kuśmierek, która podkreśliła znaczenie jubileuszu jako symbolu wspólnoty, zaangażowania i rozwoju lokalnej społeczności. Zaprosiła zgromadzonych do odśpiewania hymnu państwowego. Obecni powstali i odśpiewali lub wysłuchali „Mazurka Dąbrowskiego”.
[bookmark: _Hlk138672855]Ad 3.  Uroczystość Jubileuszu 35-lecia Samorządu:
a) powitanie gości; 
Sekretarz Gminy Pani Aleksandra Kuśmierek w imieniu władz gminy powitała wszystkich zaproszonych gości, wyrażając wdzięczność za ich obecność. Podkreśliła, że jubileusz jednoczy pokolenia samorządowców i przyjaciół Gminy Barwice. Szczególną pamięcią uczczono nieżyjących już samorządowców, w tym śp. Janusza Laskowskiego – pierwszego burmistrza Barwic po odrodzeniu samorządu terytorialnego. Uczestnicy sesji uczcili ich pamięć minutą ciszy.
b) wystąpienia okolicznościowe;
W części oficjalnych przemówień głos zabrali:
· Robert Zborowski, Burmistrz Barwic, który podziękował wszystkim, którzy przez lata budowali samorządność Gminy Barwice i przyczynili się do jej rozwoju,
· Krzysztof Lis, Starosta Powiatu Szczecineckiego, który złożył gratulacje z okazji jubileuszu i podkreślił znaczenie współpracy samorządowej na różnych szczeblach,
· Edward Trejnis, Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Barwicach, który zwrócił uwagę na rolę Rady w kształtowaniu polityki lokalnej,
· Zenon Maksalon, Burmistrz Barwic w latach 1998–2018, który podzielił się wspomnieniami z okresu pełnienia funkcji,
· Mariusz Kieling, Burmistrz w latach 2018–2024, który podziękował mieszkańcom za zaufanie i współpracę, wspominając m.in. o inicjatywie „Wielkie Skakanie w Małych Barwicach”.
c) „Samorząd wczoraj i dziś” – część wspomnieniowo-historyczna;
Po wystąpieniach zaproszonych gości rozpoczęła się część wspomnieniowo-historyczna zatytułowana „Samorząd wczoraj i dziś”. Został zaprezentowany film dokumentalny ukazujący rozwój barwickiego samorządu na przestrzeni ostatnich 35 lat. W materiale wspomniano o najważniejszych wydarzeniach, inwestycjach i osobach zasłużonych dla Gminy Barwice. Film miał charakter sentymentalny, podkreślając znaczenie wspólnoty i zaangażowania mieszkańców zarejestrowany na nagraniu znajdującym się na stronie: https//youtu.be/4WCQ2okIRDk.
d) uhonorowanie zasłużonych;
Następnie przystąpiono do ceremonii uhonorowania zasłużonych osób pamiątkowymi statuetkami. Wręczenia dokonał Robert Zborowski, Burmistrz Barwic. Wyróżnienia otrzymali:
1. Zenon Maksalon, Burmistrz Barwic w latach 1998–2018 – za pełną zaangażowania, czterokadencyjną służbę publiczną oraz wyjątkową bliskość i wrażliwość na potrzeby mieszkańców.
2. Mariusz Kieling, Burmistrz w latach 2018–2024 – za serdeczne podejście, budowanie wspólnoty, działalność na rzecz sportu i młodzieży, a także zasługi jako radny powiatowy. 
3. Krzysztof Lis, Starosta Szczecinecki – za wieloletnią współpracę z Gminą Barwice, zaangażowanie w rozwój regionu oraz wierność lokalnym korzeniom.
4. Edward Trejnis, radny Rady Miejskiej w Barwicach – za niestrudzoną, ośmiokadencyjną służbę na rzecz mieszkańców oraz aktywny udział w życiu samorządowym i wzoru dla młodszych pokoleń.
5. Alicja Kowalik, radna pięciu kadencji – za odważne reprezentowanie interesów mieszkańców oraz nieustanne zaangażowanie społeczne.
6. Marian Moskwa, radny pięciu kadencji – za konsekwentną, merytoryczną działalność w samorządzie oraz zaufanie społeczności lokalnej.
7. Andrzej Toboła, radny pięciu kadencji – za wieloletnią pracę na rzecz gminy Barwice, odpowiedzialność i gotowość do działania w każdej sytuacji.
8. Ludwika Kuśpit, była radna i sołtys – za wieloletnią służbę mieszkańcom Sulikowa, społeczne zaangażowanie i działalność edukacyjną. 
Ad 4. Zamknięcie sesji. 
Po zakończeniu części oficjalnej Przewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Gąska podziękował wszystkim za udział i zamknął XVII Uroczystą Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.




Protokół sporządzono dnia 03.06.2025 r.
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz




Protokół zatwierdzono dnia 05.06.2025 r.
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